

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 22861** *Anuncio del Ayuntamiento de Zaragoza de rectificación de error material relativo a la licitación, para la contratación del suministro de material de oficina para el almacén de suministros del Ayuntamiento de Zaragoza, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 154, de 29 de junio de 2015.*

El Consejero del Área de Economía y Cultura con fecha 1 de julio de 2015, dictó un decreto en el que en su punto primero resolvía rectificar el error material producido en el anexo I del pliego de prescripciones técnicas del contrato de suministro de material de oficina para el almacén de suministros del Ayuntamiento de Zaragoza, artículo número 34, etiquetas adhesivas 12x30 mm, relativo al número de hojas del sobre, de forma que donde dice sobre de 100 hojas (350 ud), debe decir sobre de 10 hojas (350 ud).

Zaragoza, 8 de julio de 2015.- El Jefe de Departamento de Contratación y Patrimonio.

ID: A150033529-1